
•' ' k;.

___________

.

' -■

f rsrJz

sí beteg- a mi

ás
: .6»■:

bogy.r A

a *

* a ; ■tik ti.

6 e„ hogy 6 unt m*r érdekMdott le Moezk- 
terencsét- y, uralnál, hogy kivégezték-e a 

a **■ emhe* erre megragadták * tragikus sorsú magyar orrost,

"• tíSéf b°CT-h»tóe«
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tájban oszlott szét. A rende-
Béla s Erzsébet

kijét a Nószövetség fáradhatat
lan titkárja, Orcax Mihályné vé-

Pál kacagtató táncé- gezte. 48 óra alatt 34 repülőgép A piketelő fUn-flonl bánya-, nagyobb összeütközés történt a .eredeti neve Kukarik Anna <a 
munkásokat teljes felfejlőd és- közelmúltban éá ebből kifolyó- ^ állítólag a* osztrákok által üteg
ben mutatja tg- a "Southam tag hat sztrájkvezért megfélem- szállott Nyugat-Magyarország- 
Press" fenti felvétele. A július Ütés, kettőt hatóság ellepi erő-'hói vándorolt Kanadába. Wlnnl-

azak ebnén letartóztatott a 90 P«gen felvonulásokat rendeztek 
fóré emelt caendör-klrendehség. 1 sztrájktörők Fltn Flon-ha kül

dése ellen, viszont a bányatelep 
sztrájk-bizottaága maga Is elis
meri. hogy egyetlen “scab" sem 
érkezett a csendörök 'őrizete 
alatt levő vasúton. ---- —----------- 1

A légiforgalom nyári Idényé- mát, három földrész és 41 állam 
ben megkétszereződtek Európa felett repülvén el 
felett a légijáratok. Sót megin- Naponta pár órát angol gépek 
dúltak a szélrózsa különböző is pihentek a mátyásföldi “asz

falton”. Odahaza járt az osztrák 
Hopfner repülőgépgyáros is és 
bemutatta azt a repülőgépjét, a 
mely szárazon és vizen egyfor
mán leszállttal A gépnek ugyan
is kerekei vannak, de a törzse 
egy motorcsónaksserü hajótest. 
Tömegesen járnak Mátyásföl
dön olasz, német és amerikai lé
gi turisták, úgy hogy a repülőtér

Kicserélik Rákosi-Róth
Mátyás — Miksát? 9.-én egy hónapja álló sztrájk 

teljesen megbénította az észak- 
manltobal ércolvasztó körül é- 
pült telep életét A négy dolláron 
felüli napi munkabérért újból 
dolgozni akaró munkások és a 
sztrájkotok között több kisebb- lyezték s ekkor tűnt ti, hogy

irányai felé a tartalék utas- és 
gyeimet kaptak. Gádort akkor'postagépek la. Valósággal uj 
nem sikerült elfogni, mert Bées-1 élet kezdődik a repülőtereken, 
be szökött Onnan ment vissza A hatalmas légiforgalomból bó- 
15 évi távoliét után a múlt év ven tijut a mátyásföldi repülő
őszén. A határon fölismerték, térnek is. 
letartóztatták és a miskolci tt- Hat francia légiforgalmi tár
gy éozségre szállították. saság ''Air Francé" néven egye-

A törvényszék Gádor Bélát eült és a német Junkers-tipust 
bűnösnek mondotta ki s a blzo- lemásoló francia Wibault-gépe-
nyttási eljárás befejezése után két Járat Budapestre, a magyar felfrissített, sót még táncparket- 
hatrendbeli gyilkosság büntet- fővárosból pedig Belgrádba és tel Is ellátott — éttermében fogy 
tében mint felbujtót és ezért kő- Bukarestbe. Rendszeresen le- bőven a tokaji bor is. Legutóbb 
téláltali halálra Ítélte. A bíróság száll Mátyásföldön a “Fliegen- megszámolták: 48 óra alatt 34 
az Ítélet megokolisában tény- de Hollandén" is mely London és ] repülőgép érkezett a főváros ba
ként állapította meg, hogy GA. Amsterdam, valamint az Indiá- tárában elterülő Mátyásföldre 

A miskolci törvényszék két- dor-Grószberger Béla párán- tói délkeletre elterülő Jáva szi- és ezt a nagy forgalmat a ma- 
napoe tárgyalás után hirdetett csára végezték ki a részeg vö- get Batávla és Bandung városai gyarság iránt mind jobban ér- 
Itéletet Gádor-Crószberger Bé-1 röe katonák áldozataikat. Az el- között bonyolítja le a légiforgal- deklődö — külföldiek csinálták, 
la volt salgótarjáni nyomdász; ítélt vörös politikai megbízott 
bűnügyében. Az ügyészség a ügyvédje fellebbezési kérvényt1
nyomdász ellen hatrendbeti gyil*nyújtott be. j BAJ VAN AZ ISTENNEL ... jegy moszkvai állami birtokon
kosság büntette miatt emelt vá- j Ismeretes, hogy a hasonló Megírtuk már, hogy Stalin dolgozott, feljelentette gabona- 
dat azért, mert 1919 junius hó bűncselekményért felelősségre' szovjet diktátor rendeletére az l°pá* miatt, amiért halálbünte- 
30.-án Mezőcsát és Tiszakeszl vont Rákosi Mátyás — alias idén ismét a városok kommu- tés jár. A gyermek saját “hős
községek között a vörös terro- Róth Miksa — ellen is folya- nlsta euhancait bízták meg az- tettét" lendületes versben éne- 
rietákkal agyonlövetett hat ti- maiban van a bűnügyi eljárás, zal, hogy a gabonatermelőkre kelte meg, amelynek refrénje

Eken a elmen Kanadában még a splcliskedjenek és mindazokat, így szól: “Szabotáló lettél, ó 
Gádor Béla a kommtin alatt:nincstelen magyaroktól is gytij- akik a saját szükségletükre Is anyám, nem élhetek többé ve- 

politikal megbízott volt egy vö- lőttek a vörösök, akik úgy lát- félre mernek tenni a kenyér- le<l ” 
rös zászlóaljnál, mely 1919 Ju- szik azon a véleményen vannak, magvakból, haladéktalanul ál- 
niusában az oláhok ellen Mezó- hogy a “minden az enyém, sem- litsák vész törvényszék elé. 
csát mellett tartott a tiszai vé- ml a tied” az emberi életre Is Mint érdekességet jelentik a A görög mitológia megható 
delml vonalat Eközben Grósz- vonatkozik s ha kommunista világlapok tudósítói, hogy az Phtlemon és Baucis története is- 
berger Mezöcsáton besugás a- gyilkol, az szerintük nem is {idén nem is annyira a beszolgál- métlődött meg a Pest megyei 
lapján hat gazdát letartózta- büntetendő cselekmény. tatással volt baj, mint az — Is- Dunapatájon: egyszerre hall
tolt. Az elfogottak ellen az volt Rákoel-Rótb ügyét egy sze- lennel. A vörös rémuralom meg egy öibg házaspár. A férj. a 
a vád, hogy "összeesküdtek" renceétlen magyar orvos orosz- ugyanis könyörtelenül üldöz 89 éves Monda Sándor már 
Kun Béla rémuralma ellen. A le- országi tragédiája szorította is- mindenféle hitéleti megnyllvá- hosszabb idő óta betegeskedett, 
tartóztattakat az elfogatáa után mét előtérbe. Júniusban egy nulást és 15 évi vallásirtás után feleségét pedig öt nappal azelőtt 
rövid Idővel egy vöröskatonák- \ fiatal kora ellenére egészen kénytelen ezt az egybehangzó szélütés érte és azóta eszmélet- 
ból álló osztag kivitte a tlszake- megőszült orcsz asszony érke- jelentést kapni a muzsikokat el- lenül feküdt. A halál aztán, 65 
szí határbs és ott agyonlőtte 6- zett Budapestre és a magyar; lenőrző lfju-kommunistáktól: évi boldog házasélet után, egy
ket, anélkül, hogy kihallgatták j külügyminisztérium közbenjáró-j “A nagy szárazságban min- szerre szólította el az élők kö- 
avagy törvény elé Idézték volna sát kérte magyar férje megmen- denki az Istenhez imádkozott e- zül a megértő házaspárt.

lésére. írásokkal Igazolta, hogy sóért, hiába nevettük ki vagy 
A kommunizmus bukása után mint szatmári honvéd 1915-ben fenyegettük meg őket ...” 

a kivégzések miatt a miskolci orosz fogságba került Kemény 
törvényszék hét volt vöröekato- László nagy szorgalommal ta
nát emiatt halálra is ítélt, de ml- nult, majd pedig a háború vé- 
után kivétel nélkül azt vallották geztével elvégezte a cbarkovl e- 
hogy Gróezberger parancsára gyetemet, ahol kitüntetéssel or- 
lőtték agyon a hat gazdát, ke- vossá avatták.

A CLDL Winnipegről kiküldött 
agltátomőjét, Mabei Marlowe-t

Már junius 26-61 számunk
ban Jelentettük az "Associated 
Press” kábeltávtrata alapján, 
hogy Gádor Béla volt kommu
nista politikai megbízottat kötél 
általi halálra ítélték. Időközben 
részletes tudósítást kaptunk ez 
ügyben, amiből kiviláglik, hogy 
a kábeltávirati Jelentésbe téve
dés csúszott be, amennyiben 
nem Oróez, hanem Gróezberger 
volt Gádor eredeti neve. Máskü
lönben s Tisza-vldék hírhedt vö
rös vérebének gazságairól aláb
bi híradásunk számol be:

szintén vizsgálati fogságba he-

Ncm kommunisták Flin Flon sztrájkolói! . WINNIPEG. Mán.
A ‘Független Magyar Egy- 

A Hudson Bay Mining & let" Julius 10.-én, kedden este 6 
Smelttng Co. igazgatóságának órakor tartja rendes havi köl
ni ód ásított szövegben átnyújtott gyűlését a MacDonald A ve. 118 
7-pontos követelés a következő: számú helyiségében.
1. Ne tegyenek különbséget a 
MWU tagjai és a szakszervezet
be nem tartozók között és ve-

Parag Gusztáv honfitársunk, 
aki már immár hét esztendeje 
hűséges előfizetője a "Kanadai 
Magyar Ujeág"-nak, mintegy 
válaszul hat dolgozni akaró 
fUn-flonl bányász honfitársunk 
junius 26-iki számunkban össze 
gezett írására, beküldte a "ml gyék vissza azokat a szervező- 
lapunk" szerkesztőségébe a két, akiket a sztrájk kitörése e- 
sztrájk-bizottság legújabb kiált- lőtt néhány nappal eibocsátot- 
ványát. Miután az ország ma- tak. 2. A nőtlenek 18%-os, vala- 
gyar munkásságának érdeke, mint a nősek 18%-os és minden 
hogy minden oldalról tájékozó- gyermekre 1—1%-al kevesebb 
dást szerezzen az 1,300 dolgo- bérievágását azonnal állítsák 
zót érintő észak-manitobai tör- vissza. 3. Ne bocsássanak el e- 
téntekről, természetesen kész
séggel Ismertetjük a röptrat tar
talmát.

Az angolnyelvü röpirat tilta
kozik a bányaigazgatóság azon 
beállítása ellen, mint a Mine 
Workers Union kommunista po
litikai szervezet lenne. (Ezzel 
kapcsolatban érdekes lesz meg- 
>gyeznünk, hogy a kanadai 
kommunisták hivatalos lapja a 
“The Worker” junius 30-ikl szá
mában Soderberg aláírással el
sőoldalas cikket közöl, melyben 7 az alkalmazottak tagjai le- 
a bányászok tiltakoznak az el-; heBgenek a Mine Workers Union 
len, hogy a “Worker” junius hó:
23-iki számában helytelen be- ^1^11 tervezetének, mely- 
áültásban közü a sztrájk-köve- \ nek szakosztályait ismerje el a 
teléseket.) munkaadó HBM&S Co.

Julius 26.-én, vasárnap ren
dezi együttes piknikjét a katoli
kus hitközség és a nőegylet a 
Szarka-féle ligetben.

L
MEGHALT F1RNEISZ EDE
Wakaw egyik legrégibb tele

pese, majd később békeblrája e 
végül pénzküldési ügynöke, Flr- 
nelsz Ede a közelmúltban várat
lanul kiszenvedett. A megszál
lott Délvidékről Kanadába ván
dorolt pionírt nagy részvét mel
lett temették el és a népszerű 
németajkú magyar halálát a pró 
rl más vidékein is szomorodott 
szívvel vették tudomásul isme
rősei Béke hamvaira!

gyetlen munkást sem és ne vál
toztassanak a munkaidő-kár
tyákon. 4. Fizessenek kétszer 
egy hónapban és 7—9 napnál 
tovább ne tartsák vissza a bér
kiutalást. 5. Nyolcórás munka
nap, a fizetés másfélszerese az 
első 8 túlórában és kétszerese 
azon túl. 6. Baleseteknél ne 
nyúljanak semmihez a bánya- 
vállalat emberei, mig az illető 
szakszervezett bizottság hely
színi szemlét nem tartott és vé-

szakeszl lakost

A HÁLÁL ROMANTIKÁJA ...

12 LÁBAT UGROTT EGY BÉKA
Califomiában béka-ollmplászt 

rendeztek. A világversenyen 262 
béka vett részt és 23.000 néző 
volt Jelen. Az ugróversenyen 
egy “Grant tábornok" nevű bé
ka győzött, amely 12 lábat ug
rott. Nagy meglepetés volt ez 
a rekord, mert a favorit csak 9 
láb távolságra szőkéit.

p

a hat földművest FOGLALÁS HELYETT AZ AOOSSAGRENOEZES TÖRVÉNYES VÉDELMEI
ADÓTERHEK CSÖKKEN
TESET — AZ IPARI CIK 
KEK 8 A VASÚTI FUVAR 
DIJAK LESZÁLLÍTÁSÁT!

Özvegy Bethlehem Józsefné, 
született Bimbó Katalin, aki so
ha életében nem volt beteg és 
még utolsó napjaiban is fürgén 
dolgozott, 104 éves korában vég- 
elgyengülésben hunyt el So
mogy megyei Csurgón.

A TERMÉNYÁRAK KÖLT
SÉGÉN FELÖL EMELS- 
SET — A KÖZIGAZGATÁS 
-

^ Farmer Tudósító

Szovjetoroszország legújabb 
kommunista hőse Pronya Koli- 
bin 13 éves fiú, akit a szovjet
hatóságok nyilvánosan megdi
csértek, mert édesanyját, aki

TUDVALÉVŐ, hogy az óhazában a 
dollár hivatalos árfolyama sokkal ala
csonyabb, mint a magánforgalomban. 
Sok esetben előfordult, hogy honfi
társaink dollár bah kívánják, hogy 
pénzüket az óhazában kifizessék. A 
zonban sok esetben megtörtént as Is, 
hogy a dollárokat hivatalos árban a 
kormány beváltja és Így a köldök

A M0HAR0SI — Nevem Rác Pál. S a ke- zokat a szegény párákat. Rá
érünk.

— De a ragyogójukat, mért
IRTA* IFJ DEZSÉNYI BÉLA 8Zeg ez az ember’ Sohse hallót- nem lettek vtclspánok? ... Ha

tam még, hogy a gazda kocsisa' lovak, akkor szedjék a bokáju- 
Az elmúlt héten vidékre utaz- bemutatkozzék és kezet nyújt- kát, a teremtésüket! . . .

tam Balkay barátom meghtvá- e0n a vendégnek.
aára. \ alaml Moharosnak hív- _ Maga Balkay ur kocsisa? zugos uccákból, ahol mindunta- 
ták azt a pusztát, ahol barátom — Hát, a Balkay ur kért meg lan halálra rémült baromfiak és 
néhány holdjával küzködlk az hogy legyek szives befuvarozni ordítozó gyerekek menekültek 
élettel, meg az adósságaival.1 al urat, mert bizony gyalog ne- elölünk, kiértünk a dűlőre. Itt a 
levelet irt. hogy egy rokona ré-'héz bejutni a felázott dűlőkön, hig sár szökőkutként nyomakb- 
gl írásokat, könyveket hozott ^ őszintén szólva nem tudtam, flott a sárhányóra és bizony 
haza Törökországból, szeretné, nitt feleljek, hát csak felültem. | meghintette néha az arcomat 
ha átnézném őket Utóiratban

Még nekem se, a vejlnek ...
— Mit nem enged?
— Hát a hivatalát, pedig vó- 

tam én mán a szolgabirónál, az 
állatorvosnál, Jegyzőnél, hogy 
tegyenek meg az öreg helyett 
gyógykovácsnak, de ü nem en
ged, pedig én már jobban értem 
h mesterséget, mint maga a fő- 
állatorvos.

— Magának nincs más fog
lalkozása?

,-r- Vóna egy pár hód födém. 
De ez mégis könnyebb kereset, 
mint a szántás-vetés.

A lovak nagybusan tapogat
ták a sarat Mikor Balkayék ku
rtája feltűnt az ut végén, a le
gény újra felvette a fonalat

— Az urnák biztosan van
nak Pesten befolyásos Ismerő

sét nyújtotta.
Csak elnyilott a szemem. Ré-P0LITIKA”*> HAT pontból álló követelést 

terjesztett be a Saskatchewan 
Relief Commission-nak a Regi
nában három napon át ülésező 
“vörös" farmerek konferenciája 
A Torontóból kiküldött agitáto
rok elnöklete alatt forradalipl 
szónoklatokat hallgató több 
mint száz gazda 1. növelni akar
ja a reUef-adagokat, 2. ugyan
annyi segélyt juttatna minden
kinek, 3. arató-zsineggel és csép 
léshez szükséges nyersanyagok
kal látná el a farmereket, 4. in-

6 FONTOS jégdarabok es- ■ órláal kárt szenvednek, különfleee ha 
tek Déltörökországban. Gyümöl j tekintetbe vésésük, hogy pl. a KELEN 
csérül híres Mersinán a Jég cég most is 33%-ai több psngít fiiét 
több mint ezer fát teljesen ősz-}ki a doiiirtrt, mint ex otthoni htvata. ' 
szezúzott és a mezőkön dolgozó j los ár. Ugyanez ált fenn a LEI, Dt 
földműveseket megsebesítette, j nab vagy CSEHKORONA. átutal*.

soknál, hol bár as eldny Jelenleg nem 
33% — de mindenképpen Jelentékeny.

Kanada vesetd pénzkflldü irodája, a 
KELEN cég, melynek pontossága el
ismert. Írjon felvilágosításért és leg
újabb árfolyamainkért még

Megörültem, amikor a zeg-

PIONIRT TEMETETT 
PLUNKETT

Ismét egy olyan Őreg-kana- 
dás távozott el közülünk, aki 
kereken 36 évvel ezelőtt hagy- 

gyen takarmányt, 5 az ugaro- ta ott Szabolcs-országot. Az Bí
záshoz szükséges motorhajtó-! ső kilenc kivándorló-esztendőt 
anyagot és 6. az ingyen élelmi- j ugyan az Egyesült Államokban 
szerellátás tovább folyósítását töltötte Gres József, de 1907 óta 
követeli A háromnapos konfe-' mint Fiunkéit egyik legszorgal- 
rencta során 326-t gyűjtöttek masabb telepese szerzett meg- 
össze a delegátusoktól. becsülést a magyar gazda ne

vének.

i— Mehetünk 
sut is megjegyezte, hogy a vá- Rác Pálnak, 
roska állomásán kocái fog vár-

mondtam la. .... ,
A szomszéd faluba értünk. Az 

felelte 6,—- igénytelen, domboldalon réndet- 
nl, hogy kivigyen Moharosra, csak a Borist megvárjuk. A pa- lenül lapuló házacskák között 
Hát ezt a kocsit kerestük most 
az állomásfőnökkel együtt de bi
zony se híre, se hamva ...

ALEX A. KELEN LIMITED, HS4 Ci
ty Hall Avenue, MONTREAL. Que.— j 

Pénxét as 6hasából gyorsan ás aka
dálytalanul loholhatja általunk és Itt 
annak értékét önnek dollárokban ft- 

• ess

— Mindjárt

Ilkába ment Tessék talán ad- Rác Pál lépésre fogta a párázó 
dlg rágyújtani. — És nyújtotta paripáit. Aztán közéjük dobta a 
is börtáncáját

Nem tudtam, nevessek-e vagy
gyeplőt -és hátrafordul az ülésen.

— Teccik látni ott a kocs
ma mellett azt a magas házat? 
—r- Ostorával nyilazott arra. 

é— Azt a barnakapusat?
— Azt.
— Látom. Szép ház.
— Nohát az az én portám.
— A magáé? Hát maga nem 

Balkay pusztáról való?
,— Nem vagyok én senki cse

lédje, kérem. Csak szívességből 
olvasni kezdtem. fuvarozok, mert Balkay lovai

Alig betűztem végig egy fél- már dögrováson vannak, 
lesz az én emberem —I hasábét, éles hang visított a pa- — Dögrováson? 

a kocsisra pillantva, tlka felől — Bizony. Jó, ha még két Iá
értettem, hogy — Hé, Pali bácsi, csak Indul- bonjáró ló jószág van a major- 

az állomás- Janak, nekem soká kőn vára-j bán. Azok is csak olyan nyerttő 
csak rá, kozni, majd hazamenek a Kis csontvázak. Amaz a ház meg az 
húzódott Illéssel. apósomé, aki gyógykovács a
ibb a pa- Erre a fiú szó nélkül megvág- faluban.
ml No, dalia a lovait A két sárgára — Segédkezik a marhadok- 
... Vég- mintha ráragadt volna gazdájuk; túrnak De ő maga is gyógyít 
tt. A sze- furcsa jókedve, hihetetlen du- Kevesebbet számit mint a má- 

a bricshát így sik, de mert ócsóbb, hát így jól 
neki Pedig már esett, 

a-[vén ember, aztán mégse enged.

tétjük ki.
— Tessék csak bejönni az

Irodába, biztosan elkésett a ko- haragudjam. Első pillanatra ré
céi Dagasztó nagy sár van ar- szegnek hittem, 
ra Moharos felé — kedveskedett ■ mindinkább meggyőződtem ró
sz állomás főnök. la, hogy nem az. Helyesnek vél-

Jó negyedórát üldögéltem a tem, hogy várakozási álláspont
tá vtróhlvatalban, amikor egy-jra helyezkedem, később majd 
ezerre éktelen zörgéssel futott | kitolódik, hogy milyen csodabo- 
felénk az országút ... Két meg- gár ez az ember. Udvariasan 

táltos röpített egy ócska visszautasítottam a cigarettát, 
Kricakát. Megköszöntem a ven- aztán elővettem az újságomat s 
déglátáat és kiálltam az áUomá^

sei.
— Hát, ahogy vesszük — fe

leltem óvatosan.
— Akkor szépen megkérném, 

hogy szólna az érdekemben o- 
dafönt ...

-7% Jó, jó, csak vegye fel a 
gyeplőt mert Így sohse érünk 
haza.

TUDJA-E ÖNde később

1. Ha pánit küld basa a1 MILLIÓ font tisztított ba
romfihúst adott el Kanada az év 
május végén záródó első harma- 
r*ban Nagybri tán Iának. A tava- 

I lyi kivitellel szemben ez több
A két sárga valóban legelésbe ‘ mint félmilliós többletet jelent, 

fogott és csak időnként rántott Még a legutóbbi hetekben is jó 
e gyet-e gyet a kocsin. De a le- keresetnek örvendett az első- 
gény csak folytatta: j osztályú kanadai csirke.

— Van ám nekem egy pár 
megtakarított százasom is ... A FUTÓHOMOK már sok gaz 
Aztán ... tnajd ... hiszen tét- dának megtizedelte az állatállo- 
szik érteni ... meg egy bek- mányit. Leginkább a szarvas- 
tócska bor .. . hízott malac ... 
ha sikerül, a fáradságért ...

— Hallja-e Rác Pál! — kiál
tottam rá.

— Ne tessék haragudni — 
vágott közbe a legény, felkapva 
a gyeplőt — csak, azt akartam 
mondani hogy mink is tudjuk 
ml az a — politika.

A kolónia 61 éves korában el-[ 
hunyt érdemes tagját junius hó 
30.-ikán kísérte nagy részvét \ 

mellett utolsó útjára a környék
beli magyarság. A helybeli kato
likus hitközség oszlopos tagját 
vesztette el benne, özvegyén kí
vül négy felnőtt fia és két lá
nya gyászolja a kiterjedt rokon
ságon és ismerősein kívül Em
léke sokáig élni fog a plunketti 
végvár magyarjai között!

Piify István.

CANADIAN NATIONAL 
EXPRESS

által akkor ai ön nyugtájáért 1 
kanadai kormány, mint • Cana- 
dián National Rallwaya tulajdo-

1. A pánit dollárban vagy pedig 
*1 Illeti óraiéi pénznemében 0-

I. Egy a címlett által as 6ha
sában aláíróit nyúztál küldünknem ilbS£*ssL3r marha szokott a csalfa homok

mezőkön odaveszni, ezúttal a- 
ionban egy ló elsüllyedéséről 
kaptunk hírt. Nova Scotia Dlg- 
by halásztelepe közelében egy 
visszatért katona-farmer akkor 
talált a lovára, midőn annak 
már csupán a füle látszott U a 
veszedelmes "qutck-sand”-bőL

késsék arról, hogy a pénst tény
leg a megfeleld egyénnek naet
ték ki.

4. További felvilágosításért ír
jon * kör étkezd címre:

Manager Money Order Dspt,

tit CALGARY, A ita.
A helybeli “Hungárián Cana- 

dlan Club" a nyári idényre va
ló tekintettel felfüggeszti ülé
seit amiről ezúton is értesíti a
tagságot a

MAVEZETŐSÉG. Montreal. One.
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